

● 11月1日，学校庆祝老人节联欢会在二楼会议室举行。校领导徐建明、孙宗轩、林勇祥、郝新山等到会向老同志致以亲切的节日问候。会后，共进午餐。下午老同志在学校统一组织下，游览了富华游乐园。

(办公室供稿)

●为加强学校精神文明建设，美化学习环境，学生科于十一月下旬组织了教室美化竞赛，经检查评比，九五织绣一班、织绣二班、九四染织二班、服装一班分别获得“教室美化竞赛优秀奖”。

●由学生会体育部组织的第三届跳绳比赛自11月6日开始，至11月10号圆满结束，各项桂冠皆有归属：

男子个人计时跳 陈祥海
93械二

女子个人计时跳 连文杰
94染一

男子花样跳 吕佃忠
93械二

女子花样跳 连文杰
94染一

团体甲组

95华纤 团体乙组
93械三

●由学生自律委员会主办的“山东纺校法律知识大赛”于11月27日晚降下帷幕，经过七轮复赛、一轮预赛、一轮决赛，最后决出一等奖一个，九四级三班获得，二等奖两个，九三经贸班、九四染整获得，三等奖三个，分别由九四染织二班、九三品班、九三织二班获得。(以上均为学生科供稿)

●主编 王永智 副主编 于吉英 责任编辑 丁文利 程森之

鲁纺校报

☆ LU FANG XIAO BAO

☆ 山东省纺织工业学校主办

☆ 1995年11月 第3期(总第90期)

锐意进取 奋勇前进

山东纺校召开第六次学代会

孙宗轩在会上致祝词 徐建明 郝新山 林勇祥 王永智等到会祝贺

本报11月18日讯 下午二时，山东省纺织工业学校第六次学生代表大会在雄壮的《国歌》声中拉开帷幕。来自全校50个班级的253名学生代表和全体班主任教师参加了这次会议。

孙宗轩、徐建明、郝新山、林勇祥、王永智、孙爱荣、陈奎芳、李德林、刘志明、孙玉太等各级领导，来到学生们中间，向大会的召开表示热烈祝贺。

孙宗轩书记在大会上致词，他代表校党委向大会的召开表示热烈的祝贺，向全校二千四百名同学表示亲切的问候和致以良好的祝愿，并对我校学生工作提出了希望。

孙书记说，我们学校是全省最大的纺织中专学校，省部级重点中专。今后我们要向着创办国家级重点中专学校和高等职业学校的奋斗目标迈进。他说，学校的前途是光辉灿烂的。千里之行，始于足下。希望新的一年里，学生会组织，最广泛地团结广大同学，带领广大同学沿着正确的方向，锐意

充分发挥学校联系广大同学的桥梁纽带作用，引导广大同学奋发向上，为振兴全省纺织工业，为我校的建设发展而刻苦学习，努力工作！

校团委书记、学生科科长

孙爱荣在致词中充分肯定了第五届学生委员会的工作成绩。她说，自第五届学代会至今的两年来，我校学生会在校党委和市学联的正确领导下，坚定正确的政治方向，充分发挥“自我教育、自我管理、自我服务”的作用，在建立良好的学习、生活秩序，活跃学生课余生活，制止不良现象，维护同学利益，全面提高学生素质诸方面做了大量工作，取得较好效果。她在祝词中殷切期望新一届学生委员会，带领广大同学沿着正确的方向，锐意

进取，奋勇前进，以更好的工作业绩开创我校学生工作的新局面。

九三级经贸班学生刘学滨代表第五届学生委员会作了题为《立足现实、顺应形势、锐意进取、再创佳绩》的工作报告。

大会最后以无记名投票的方式选举出刘学滨等35名同学为山东纺校第二届学生委员会委员。

会议由学生科马长宝同志主持。

(丁文利)



面对人员少、工作量大、任务重的新挑战，
总务科全体教职工表示

搞好后勤服务 促进学校发展

本报第一期第一版的董事名单中，“王瑞堂”应为“王常瑞”；“侯秀花”应为“侯秀华”；“络冠群”应为“络冠群”、“戴世宁”应为“戴世宁”；“青岛第五棉纺织厂厂长”应为“青岛第四棉纺织厂厂长”。特此订正，并向本人致歉。

订 正

本报第一期第一版的董事名单中，“王瑞堂”应为“王常瑞”；“侯秀花”应为“侯秀华”；“络冠群”应为“络冠群”、“戴世宁”应为“戴世宁”；“青岛第五棉纺织厂厂长”应为“青岛第四棉纺织厂厂长”。特此订正，并向本人致歉。

(专业一科供稿)

改革中的山东纺校

纺织教育事业的发展任务

到2000年，普通中专招生数达到23000—25000人，在校生数为80000—90000人，招生数与在校生数比1995年分别增加39.4—51.5%与68.1—89.1%。

职工中专招生数为6000—7000人，在校生数为18000—20000人，招生数与在校生数分别增加4.9—22.4%与57.9%—75.4%。

——摘自《纺织教育事业九五计划和2010年规划》

校办产业界定工作会议在我校召开

本报讯

2月5日上午，市教委召集

分管校办产业的领导。会议内容主要是传达省教委、省国税局、省地税局及省工商

局联合下发的鲁教供字〔1995〕5号文件，部署校办产业界定工作。

校办产业界定的目的主要有两个：一是为落实校办企业的税收优惠政策作准备。税改以来，国家对校办企业的优惠政策没有落实好，很主要的原因就是校办企业没有界定好。通过界定，凡符合校办企业条件的，将发给《山东校办企业证书》，作为享受资金支持、信息服务和

的校办产业界定工作的会议在我校会议室召开。出席会议的有市教委付主任许曰东、市勤管站领导及来自全市5所大中专学校分管校办产业的领导。会议内容主要是传达省教委、省国税局、省地税局及省工商

局联合下发的鲁教供字〔1995〕5号文件，部署校办产业界定工作。

我校的校办企业近年来发展较快，社会效益和经济效益可观。按照会议要求，校办企业部门负责人参加的工作班子，积极搞好各项资料准备。争取符合条件的企业均能申领到《校办企业证书》。

我校的校办企业近年来发展较快，社会经济效益和经济效益可观。按照会议要求，校办企业部门负责人参加的工作班子，积极搞好各项资料准备。争取符合条件的企业均能申领到《校办企业证书》。

11月1日老人节，我校召开离退休老同志座谈会
摄影 马长宝



●《山东纺校关于教研室主任工作细则及考核办法》于十一月份正式实施。

●11月11号下午，由我校教务科组织召开了外聘教师座谈会。学校主要领导及有关科室也出席了本次座谈会。(以上为教务科供稿)

●我校93服装专业学生的毕业实习，经多方联系，已安排就绪。诸城服装总厂、潍坊针织厂、织布一厂的天隆制衣有限公司、潍坊环球丝线股份有限公司等四家单位接收该专业一百余名学生实习，给我校实践教学以有力的支持。

●专业二科期中教学检查顺利结束，通过本次教学质量检查，促进了全科教师总体教学水平的提高。

●我校计算机房晚上开放，为培养学生的计算机应用能力提供了便利条件，也激发了同学们的学习兴趣。最近机房又更新了一批设备，将进一步改善上机条件。(以上为专业二科供稿)

简讯

